一中国男子

在越南遭枪击身亡

本报讯 中国驻越南大使馆11月26 日证实,一名中国男子当天遭枪击身

中国驻越南大使馆领事处说,已

该刘姓男子当天早晨准备送女儿

证实确有一中国男子26日在岘港遇袭 死亡,但具体细节仍有待与当地警方

去幼儿园,刚走出家门,一名头戴面

具、坐在路边摩托车上的男子突然向

他腹部开枪。刘中枪倒地,女儿当时

仍在家中未受伤害,戴面具男子迅速

逃离现场。妻子和岳父将刘送到医

院,到中午时刘不治身亡。目击者称,

(中新)

戴面具男子开枪前在刘家外等候了-

马里抓获两名嫌疑人

丽笙酒店恐袭事件:

俄土战机事件继续发酵

其总统:不会向俄道歉 践罗斯军方:中断与土军方联系

普京:土耳其将俄土关系逼进死胡同■俄军在叙部署反导系统

本报讯 俄罗斯与土耳其11 月26日针对土击落俄战机一事 继续唇枪舌剑。俄总统普京对 土耳其并未道歉表示"遗憾", 土耳其总统埃尔多安坚称,土 耳其不会就此事道歉。俄罗斯 已完成在叙利亚境内俄空军基 地部署S-400反导系统的任 务,并决定向叙增派战斗机。

俄部署反导系统 保障在叙飞行

普京表示,土耳其击落俄 战机的行为缺乏理智,违反国 际法。他说:"直到现在,我们 也没有听到来自土耳其高层的 一句明确道歉,他们没有要赔 偿的意思,更没有表示要严惩 肇事者。我们觉得土耳其领导 人有意要把俄土关系逼入死胡 同,我们对此表示遗憾。"

普京表示,俄罗斯希望最 终能建立起一个真正广泛的国 际反恐联盟,协调行动,支持俄 罗斯军人在叙利亚针对恐怖组 织和设施采取的行动。他强 调,恐怖主义是对国际安全的 主要威胁,必须毫不妥协地坚 决打击,任何姑息、为恐怖主义 辩白的行为都应被视为共犯。

此外,互联网上曾出现俄 跳伞飞行员被地面武装人员打 死和武装分子侮辱遗体的视 频,俄外交部新闻发言人扎哈 罗娃昨日在莫斯科召开的例行 新闻发布会上表示,俄罗斯在 等待土方做出解释,俄方希望 土方谴责这些武装人员的行

另据俄新社报道,俄罗斯11 月26日仅用一天时间就在叙利 亚完成了S-400防空导弹系统 的部署,这套反导系统部署在 叙利亚赫梅明空军基地,与装 备S-300防空导弹的"莫斯科 号"导弹巡洋舰相互支持,用于 保障俄空军在叙飞行安全。

俄国防部: 中断与土军方联系

俄罗斯国防部发言人科纳 申科夫11月26日对记者说,俄 罗斯中断了与土耳其武装力量 现有的所有联系,并已召回驻 土海军代表。

科纳申科夫说,根据上级 决定,俄当天中断了与土武装 力量现有的所有联系,包括为 轰炸叙利亚恐怖分子基础设施 而设立的"热线"联系,召回协 调黑海舰队与土耳其海军行动 的俄海军驻土耳其代表。

科纳申科夫说,在此前的 接触中,土方拒绝向俄罗斯武 官转交任何有关击落苏 - 24轰 炸机的资料,表示不掌握媒体公 布的土耳其F-16战机与俄轰炸 机飞行员的对话录音。俄罗斯 总参谋部行动总局局长鲁茨科 伊11月24日说,俄罗斯与土耳

其军事方面的接触将停止。

11月26日,在位于俄西南 国旗。

土耳其方面,总统埃尔多 安11月26日接受美国有线电视 新闻网采访时说,土耳其不会 因击落俄战机向俄方道歉,"那 些侵犯土耳其领空的人应该向 我们道歉"。埃尔多安还驳斥 了俄罗斯对土耳其与极端组织 "伊斯兰国"存在非法石油贸易 的指责。土军方还表示,他们 已邀请俄武官前往土军方总 部,向俄方解释为何击落战 机。 (杨成)

土耳其总统:不会向俄道歉

部的新罗西斯克市,当地民众 在土耳其驻当地总领事馆周围 举行抗议活动,抗议土耳其击 落俄战机,呼吁土耳其停止支 持叙利亚的国际恐怖分子。抗 议者向总领事馆投掷石头,砸 坏建筑物玻璃,并烧毁土耳其

> 3名中国遇难者遗体回国 本报讯 马里安全部门11月26日发 布公告说,马里军方当天抓获两名与首 都巴马科丽笙蓝标酒店恐怖袭击事件 有关的嫌疑人。另据悉,3名在马里恐 怖袭击中遇害的中国铁建员工的遗体11 月27日下午被运送回中国。 公告说,经调查,这两名嫌疑人来

段时间。

自巴马科郊区的两个居民区,目前审讯 正在进行中。

一名调查官员对媒体称,在袭击 现场发现的一部手机对抓获这两名 嫌疑人起到重要作用。

韩朝下月在开城会谈

讨论改善南北关系问题

新华社北京11月27日电综合新 华社驻外记者消息:韩国与朝鲜27日 发表联合新闻公报,宣布双方决定于12 月11日在朝鲜开城工业园区举行韩朝 政府间副部长级会谈,就改善南北关系 当前所面临的问题进行讨论。

韩国统一部说,双方商定,12月11 日在朝鲜开城举行会谈首席代表级别 定为副部长级,代表团人数按各自情况 决定,会谈议题为"有关改善韩朝关系 的问题"

据报道,韩朝双方26日在板门店 朝方一侧的统一阁举行为南北政府间 会谈做准备的事务层面磋商,会议进行 了11个小时。韩方在解决韩朝离散家 属团聚问题上立场积极,朝方则积极主 张重启金刚山旅游项目等。为缩小分 歧,双方随后又进行了第二轮全体会议 和五轮首席代表会议。

今年8月,韩朝举行高级别对话并 达成多项协议。

意警方查获 近800件枪械

来自土耳其,计划运往欧 洲国家

新华社罗马11月26日电(记者葛 晨)意大利警方26日在意北部港口城 市里雅斯特的一辆卡车里查获781件 轻武器,这批武器来自土耳其,计划运 往多个欧洲国家。

据意大利安莎社当天报道,警方在 进港渡轮上的一辆卡车里发现这批武 器,其中有猎枪和步枪,每件武器均用 盒子单独包装。

当地警方称,卡车司机是土耳其公 民,欲将武器运往德国、荷兰和比利 时。这名司机未向港口有关部门申报 所运武器,也没有运送武器的许可证。

警方尚未确定这批武器是否与恐 怖主义活动有关。

本月早些时候巴黎遭系列恐怖袭 击后,意大利提升了警戒级别,警方在 人群密集场所增加警力,并执行更加严 格的安全检查。



纽约:"黑色星期五"提前启动

当地时间11月26日,消费者在美国纽约梅西百货公司购物,美国大部分梅西百货门店于感恩节傍晚启动"黑色星期五"购物活动。 每年11月的第四个星期四是美国的感恩节,感恩节过后"黑色星期五"的打折促销将正式拉开美国年末假日购物季的帷幕,一直持 续到圣诞和新年。 新华社记者 李木子 摄

俄法总统商定开展反恐协作

本报讯 俄罗斯总统普京和 到访的法国总统奥朗德11月26 日在克里姆林宫共同会见记者时 表示,俄法商定在叙利亚进行反 恐方面开展双边协作,并与美国 领导的打击极端组织"伊斯兰国" 国际联盟开展协作。

普京说,双方商定,最近将开

展俄法双边形式的协作以及与美 国领导的国际联盟的协作,"确定 可以打击的地区和最好放弃打击 的地区,并就某些问题交流情报, 协调战场的行动"。

普京强调,俄罗斯尊重美国 领导的国际联盟并准备与其合 作,"我们认为,最好建立统一

的共同联盟,在这种情况下协 调我们的工作会更方便有 效"。他表示,类似击落俄战 机、造成俄军人阵亡的事件绝 对不能接受。对于土耳其击落 俄战机一事,普京表示,被击落 战机轰炸的地区盘踞着来自俄 罗斯的恐怖分子,消灭这些恐 怖分子是为了防止他们返回俄 罗斯进行犯罪活动。现在,俄 战机和叙利亚军队一起加强了 对这一地区的打击。

奥朗德说,他与普京商定,在 叙利亚只打击"伊斯兰国"恐怖分 子,不打击与恐怖分子战斗的武 (新华)